

温泉直通车 本周继续开通

报名电话:67655017 15981818335

自上周本报开通了“温泉直通车”优惠活动以来,受到了广大读者的好评,报名电话接连不断,承读者们的要求,本周的“温泉直通车”继续开通,为晚报读者再次提供实惠+优惠。只需在门票(128元)的基础上再加10元保险费就可以享受到花都泡温泉,往返均有空调旅游车免费接送。

晚报记者 刘书芝

冬季养生 首选温泉

香熏汤、名酒汤、名木汤、名花汤、牛奶浴、中药浴、矿砂浴、石板浴、盐浴、泥浴、氩汽浴、天体浴、星座池、生肖池、五行池等80余座风格各异的室外园林式汤池和室内中庭式汤池及适合各类客人的SPA水疗设施……

花都温泉每座汤池的设计均独具匠心,几乎每位消费者都能找到适合自己的养生池,如香熏汤池、氩汽浴益于白领一族缓解工作压力;名花汤、牛奶浴等益于倩女美容养颜;中药浴、矿砂浴等益于老年人延年益

寿。冬季是养生的好时节,温泉无疑是最自然纯净的养生方式。

花钱不多 贵族享受

走进花都温泉,就像走进一个人与花、人与水交融的泉都世界,人工天鹅湖碧波荡漾,游鱼成群,野鸭戏水……冲浪池波涛拍岸,浪花飞溅,各种戏水玩具、构造奇妙……华佗百草园、奇花异卉园、腊梅园等,四季姹紫嫣红,万花摇曳,争奇斗艳……茶酒楼里各种风味传菜、民间小吃、青梅煮酒、对酒当歌……在这样一个花一样的世界,同池共

浴,寻找花一样的梦想,享受的是如同韩、日等国际流行时尚温泉养生的美事。

花都温泉位于河南许昌鄢陵县,距郑州车程不到一小时,是北方最大的露天温泉泡汤度假区。

集体报名 随时发团

据悉,此次“温泉直通车”,集体报名的话随时可以发团。打进热线者,可能会有意想不到的惊喜哦!

如此美妙的地方,您心动吧?拿起电话报名吧!温情之旅在等着你。



“郑州晚报单身俱乐部”会员征集中

免费加入,共享交友平台

“郑州晚报单身俱乐部”旨在利用自身的平台,让优秀的单身男女聚在一起,为单身朋友提供交友的便利。如果你是年满18周岁,单身(单身含义以我国法律规定为准);如果你正直诚实,守信;如果你想通过“郑州晚报单身俱乐部”提供的交友平台认识更多的朋友,你都可以填写下表,成为我们的会员。填写时我们对你的唯一小要求就是:提供的信息必须真实有效,这是对他人负责,更是对自己负责。

成为“郑州晚报单身俱乐部”会员后,郑州晚报·第一旅游随后举办的温泉之旅、滑雪之旅、奇观之旅等,都可以优先参加,并享受优惠价。

- 从单身到相识,我们将一直关注;
- 从相识到相恋,我们将寻找共同的景点,让您分享快乐;
- 从相恋到相随,我们将举办一次“百对情侣有奖免费游海南”活动,没准儿您还有机会成为幸运之星。

郑州晚报单身俱乐部报名表

姓名_____性别_____年龄_____出生年月_____学历_____籍贯_____

身份证号码_____联系电话_____工作单位及职业_____

会员要求:●年满18周岁单身男女(单身含义以我国法律规定为准)。

●所提供的个人信息必须真实有效,对自己负责也对他人负责。

感兴趣吗?填写表格加入吧。



邮寄或送至:陇海西路80号郑州晚报经营中心综合部(收) 活动咨询:67655017 13803817685

一阵又一阵风过后,冬意渐渐浓了起来。上周(11月22日),峨眉山今冬第二场瑞雪的再次降临,正式拉开了冬游的序幕。冬季去过峨眉山的朋友会发现,峨眉山的冬天虽没有北方的严寒和凛冽,却有着冰雕玉砌的冰雪世界。她的积雪松软洁净,不仅适于赏雪、玩雪、滑雪,更成为人气极高的婚纱摄影地。进入12月,婚纱摄影机构冬季团拍大餐的推出,更为峨眉山的美丽山水增添了诸多靓丽的身影。

晚报记者 刘书芝 刘娜



“下雪了,我在峨眉等你!”

冬游峨眉:醉在雪里

雪不是峨眉山独有,但去峨眉山的不少游人可都是冲着雪而去。峨眉山“柔美白雪压绿树,剔透冰晶裹红花”的冰雪奇景,无不让游客赞叹。

北方的你会发现,北方的雪太大,来得也太猛,罩住大地后视野内整个白茫茫一片,少了婉约,也缺乏灵动。而南方,雪则斯斯文文地飘落,似藏在深闺里情女,寻又寻不到她的踪影。

冬游峨眉山,除了观雪景,最大的乐趣还在于滑雪。在这里,您可以纵情地打雪仗、堆雪人、乘狗拉雪橇,驾雪地飞碟在滑道中一泻而下直冲坡底。

露天泡温泉:舒缓身心

玩累了,找一处温泉吧,游山、赏雪后,泡一场温泉不失为放松的好方式。在热气缭绕的温泉中,舒筋活络,放松身心,让热热的温泉水将紧张生活的烦闷劳累全部浸掉泡走。峨眉山氩水温泉取自地下

3700多米深的龙门洞挖断山岩层。据有关专家介绍,氩水温泉是一种保健神泉,是为生命加油的理性选择,对各种关节炎,皮肤病,痛风,高血压,血栓性脉、气管炎,神经官能症,胃炎及十二指肠炎等10多种慢性病疗效显著,是任何人工合成药物无法替代的。

拍婚纱照:留住精彩

每次看婚纱照,总有一种“年年岁岁花相似”的感觉。相似的背景,相似的服装,相似的拍摄手法,不同的只是换了主人公。如今,一边旅游一边拍婚纱,成了许多时尚新人的热门选择。今冬的峨眉山就成了众多情侣拍婚纱的最佳选择地,专业婚纱摄影机构冬季团拍大餐的推出,更让峨眉山成为今冬最佳婚纱摄影地。来吧!在冬季,用您的双眸来感觉峨眉的神奇与秀丽,把你和爱人最美的瞬间定格在这灵山水间,珍藏到永远。

报名电话:0371-68263806 68263999 网址:www.ems517.com 景区咨询电话:400-8196-333